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Ata do dia 15/02/2023 

 

Ata Nº 005/2023 

 

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de 

Vereadores de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Leandro 

Coppi e os Senhores(as) Vereadores(as): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete 

M. R. Caio. Bancada do MDB – Marcelo Benini e Adriana Ferreira Veronese. Bancada do 

PT – Adriano Ferrari e Zulmira Maria Felipin. Estiveram ausentes os Vereadores Alberto 

Saleri e Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de 

Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde a 

Vereadora Zulmira Maria Felipin procedeu com a oração. No expediente do Executivo, foi 

solicitada a leitura do Projeto de Lei nº 008/2023 e após encaminhado para a apreciação 

das Comissões competentes. No expediente do Legislativo o senhor Presidente solicitou 

a leitura das indicações nº 007,008 e 009/2023, as mesmas após lidas foram 

encaminhadas para o conhecimento das autoridades competentes. Deliberado um espaço 

de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. 

Utilizaram a tribuna por ordem os seguintes vereadores: 1º - Adriana Ferreira Veronese, 

saudou componentes da Mesa Diretora, colegas vereadores(as), Secretários presentes, 

Carla Giovanaz Pivatto e Jucélio Fiori e a todos que assistem a transmissão via 

Facebook. Lixo nas vias públicas, que os mesmos sejam depositados em local coreto, 

solicita que todos tenham cuidado com meio ambiente. Indicação, problema recorrente de 

falta de água, parceria entre as famílias e o Executivo. Agradecimentos aos donos pela 

cedência da água. Preservar as nascentes e coletar água das chuvas. Investimentos na 

área da saúde que é prioridade do município. Convite para participar da Copa Rota da 

Serra de futsal. 2º - Adriano Ferrari, saudou a todos citados. Indicações, solicitação ao 

secretário, para transformação em mão única a Rua Pasqual Rebelatto assim como a 

proibição de estacionamento na Rua Franscico Letrari, como formas de evitar possíveis 

acidentes.  Visita do Deputado Federal Pepe Vargas, ao município, um dos que mais 

encaminhou verbas. Lixos nas ruas, povo educado para termos estradas tão sujas. Outra 
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questão é sobre as placas de sinalização, que estão sendo arrancadas ou quebradas, 

vandalismo, e que os responsáveis sejam punidos. Ordem do dia. Votação dos Projetos 

de Lei Executivo nº 006, 007 e 008/2023, aprovados com ausência justificada dos 

vereadores Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. Votação da Ata nº 002/2023, da Sessão 

Ordinária do dia 01 de fevereiro aprovada com ausência justificada dos vereadores 

Alberto Saleri e Vandemir Pilatti.  Prosseguiu-se com os assuntos gerais. Disponibilizada 

cópia da Ata nº 003/2023 da Sessão Ordinária do dia oito de fevereiro, que na próxima 

sessão será votada. Vereador Alcides Boscaini, agradeceu ao convite do Presidente, para 

assumir como secretário em exercício. Agradeceu aos Secretários pelos serviços que 

estão sendo realizados no Município. Presidente Leandro Coppi, também comentou sobre 

a depredação das placas de sinalização, disse que isso já vem se repetindo de longa 

data. Importante denunciar. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi 

agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária dia primeiro de março 

de 2023 às dezenove horas, e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu 

Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 

1º Secretária em exercício assinada. 

 

 

                                             Leandro Coppi 

                                             Presidente 

 

       Alcides Boscaini 

      1º Secretário em exercício 


